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ПРОТОКОЛ № 82/03.06.2025 г. 

 

Днес, 03.06.2025 г., от 18:15 ч., в сградата на Столична община, гр. София,                       

ул. "Париж" № 1, ет. 1, се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – 

Столична община, назначена с решение на Централната избирателна комисия № 2180-МИ 

от 01.09.2023 г., което е изменено с решение № № 2244-МИ от 07.09.2023 г., , решение  № 

2510-МИ от 26.09.2023 г., решение № 2802-МИ от 26.10.2023 г., решение № 3013-МИ от 

13.03.2024 г., решение № 3315-МИ от 16.05.2024 г., решение № 3497-МИ от 21.06.2024 г. 

решение № 3501-МИ от 26.06.2024 г., решение № 3507-МИ от 25.06.2024 г., решение № 3508-

МИ от 27.06.2024 г., решение № 3510-МИ от 27.06.2024 г., решение № 3514-МИ от 28.06.2024 

г., решение № 3526-МИ от 23.07.2024 г. и решение № 3538-МИ от 15.08.2024 г. произвеждане 

на частичните избори за кмет район „Слатина“, район „Искър“ и кмет на кметство „Мрамор“, 

Столична община на 15 юни 2025 г. 

 

НА ЗАСЕДАНИЕТО ПРИСЪСТВАТ, КАКТО СЛЕДВА: 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР:  

 

ЧЛЕНОВЕ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Полина Василева Витанова 

 

Метин Мехмед Сюлейман 

Жана Бориславова Иванова 

Иван Красимиров Иванов 

Райна Костантинова Евтимова 

 

Борислав Любомиров Тасев 

 

Виктория Георгиева Илиева 

Мария Генчева Георгиева 

Петър Цанков Георгиев 

Цветелин Минчев Хорозов 

Евгений Кирилов Пепелянков 

Велин Ангелов Пеев 

Калоян Христов Колев 

Явор Петров Гочев  

Стоил Владимиров Моллов 

Малина Маринова Найденова 

Цветанка Петкова Петкова 

Снежана Младенова Кондева 
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Стоил Петромил Сотиров 

Добри Тенчев Тенев 

Надя Асенова Ангелова-Цекова 

Валери Владимиров Цолов 

Десислава Здравкова Таранова-Андонова 

Милен Събинов Ревански 

Анастасия Георгиева Дюлгерова 

Ивайло Веселинов Василев 

Анна Григорова Илиева 

Живка Василева Котева 

Николай Иванов Георгиев 

Адриан Христов Асенов 

Веселина Кирилова Кирилова-Стаменова 

 

ОТСЪСТВАТ: Красимир Георгиев Сираков 

Стоян Красимиров Кожухаров 

Анелия Иванова Иванова 

Виолета Красимирова Темелкова-Петрова 

Веселин Захариев Варчев 

Даниела Иванова Ненкова 

Цвета Ангелова Точева 

Явор Росенов Митев   
Присъстват повече от половината членове на ОИК – Столична община.  

На основание чл. 85, ал. 3 от Изборния кодекс, комисията има изискуемия от 

закона кворум за провеждането на заседание и за приемането на валидни решения.  

Председателят откри заседанието. 

Председателят на ОИК – Столична община направи предложение заседанието на 

комисията да протече при предварително обявения дневен ред, както следва: 

 

 

1.  Утвърждаване съдържанието на образеца на бюлетина за кмет на район „Слатина“, 

район „Искър“, Столична община  при произвеждане на частичните избори на 15 юни 

2025 г. 

2. Утвърждаване съдържанието на образеца на бюлетина за кмет на кметство 

„Мрамор“, Столична община  при произвеждане на частичните избори на 15 юни 

2025 г. 

3. Постъпила жалба от Иванка Цоцова Вълкова и Николай Петров Георгиев, касаеща 

разпространение на агитационни материали на територията на район Искър, Столична 

община  

4. Определяне членове на ОИК-Столична за получаване на отпечатани хартиени 

бюлетини, , както и ролките със специализирана хартия за машинно гласуване от 

съответната печатница за частичните избори за кмет на район „Слатина“, район 

„Искър“ и  кмет на кметство „Мрамор“, Столична община на 15 юни 2025г. 

5. Определяне на упълномощени представители на ОИК-Столична за осъществяване на 

контрол при транспортиране, доставка и съхранение на бюлетините и изборните 

книжа, както и ролките със специализирана хартия за машинно гласуване по районни 



администрации в частичните избори за кмет на район „Слатина“, район „Искър“ и  

кмет на кметство „Мрамор“, Столична община на 15 юни 2025г. 

6. Определяне на членове на ОИК-Столична за предаване на изборни книжа и 

материали на СИК в предизборния ден при провеждане на частичните избори за кмет 

на район „Слатина“, район „Искър“ и  кмет на кметство „Мрамор“, Столична община 

на 15 юни 2025г. 

7. Определяне на зала за приемане на изборните книжа и материали в частичните 

избори за кмет на район „Слатина“, район „Искър“ и  кмет на кметство „Мрамор“, 

Столична община на 15 юни 2025г., вкл. за II тур, ако се провеждат такива на 22 юни 

2025г. 

8. Категории лица и длъжностни лица съгласно Изборния кодекс, имащи право на 

достъп до залата на ОИК – Столична община и до Изчислителния пункт към ОИК– 

Столична община, включително и реда на допускане или отстраняване на лица от 

Общински културен институт "Красно село". 

9. Определяне начина на връщане на сгрешени и предаване на нови формуляри на 

протоколи за установяване на резултатите от гласуването при произвеждане на 

частичните избори за кмет на район „Слатина“, район „Искър“ и  кмет на кметство 

„Мрамор“, Столична община на 15 юни 2025г. 

10. Промени в съставите на секционни избирателни комисии в район „Слатина” 

11. Утвърждаване на избирателните секции, определени за гласуване на лица с увредено 

зрение и/или със затруднения в придвижването и оповестяване мерките, позволяващи 

на тези избиратели да гласуват в деня за провеждане на частичните избори за кмет на 

район „Слатина“, район „Искър“ и  кмет на кметство „Мрамор“, Столична община на 

15 юни 2025г., вкл. за II тур, ако се провеждат такива на 22 юни 2025г. 

 

Направеното предложение за дневен ред бе подложено на гласуване, както следва:   

ГЛАСУВАЛИ 

 

          За:  Полина Василева Витанова, Метин Мехмед Сюлейман, Жана Бориславова 

Иванова, Иван Красимиров Иванов, Райна Костантинова Евтимова, Борислав Любомиров 

Тасев, Виктория Георгиева Илиева, Мария Генчева Георгиева, Петър Цанков Георгиев, 

Цветелин Минчев Хорозов, Евгений Кирилов Пепелянков, Велин Ангелов Пеев, Калоян 

Христов Колев, Явор Петров Гочев , Стоил Владимиров Моллов, Малина Маринова 

Найденова, Цветанка Петкова Петкова, Снежана Младенова Кондева, Стоил Петромил 

Сотиров, Добри Тенчев Тенев, Надя Асенова Ангелова-Цекова, Валери Владимиров Цолов, 

Десислава Здравкова Таранова-Андонова, Милен Събинов Ревански, Анастасия Георгиева 

Дюлгерова, Ивайло Веселинов Василев, Анна Григорова Илиева, Живка Василева Котева, 

Николай Иванов Георгиев, Адриан Христов Асенов, Веселина Кирилова Кирилова-

Стаменова 

 

        Против: няма. 

 

В резултат от гласуването, Комисията прие направеното предложение за дневен 

ред, поради което заседанието протече при посочения по-горе дневен ред на заседанието, 

като ОИК – Столична община пристъпи към разглеждане и обсъждане на точките от приетия 

дневен ред. 

 



По т. 1 от дневния ред: относно утвърждаване съдържанието на образеца на бюлетина 

за кмет на район „Слатина“, район „Искър“, Столична община  при произвеждане на 

частичните избори на 15 юни 2025 г. 

На основание чл. 87, ал.1, т.9 от ИК, Решение  №3079-МИ от 16.04.2024 г. 

и Решение  №2946-МИ от 23.01.2024 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия в 

Столична община, област София-град прие 

РEШЕНИЕ № 1334-МИ/03.06.2025 г. 
 

1. Утвърждава съдържанието на образец на бюлетина за  кмет на район Слатина, 

съгласно приложение по т.1. 

2. Утвърждава съдържанието на образец на бюлетина за  кмет на район Искър, 

съгласно приложение по т.2. 

Приложенията не се обявяват. 

РЕШЕНИЕТО на ОИК – Столична община подлежи на оспорване пред ЦИК 

по реда на чл. 88 ИК, в 3-дневен срок от публикуването му. 

 

Предложеният проект за решение бе подложен на гласуване, както следва: 

 

ГЛАСУВАЛИ 

          За:  Полина Василева Витанова, Метин Мехмед Сюлейман, Жана Бориславова 

Иванова, Иван Красимиров Иванов, Райна Костантинова Евтимова, Борислав Любомиров 

Тасев, Виктория Георгиева Илиева, Мария Генчева Георгиева, Петър Цанков Георгиев, 

Цветелин Минчев Хорозов, Евгений Кирилов Пепелянков, Велин Ангелов Пеев, Калоян 

Христов Колев, Явор Петров Гочев , Стоил Владимиров Моллов, Малина Маринова 

Найденова, Цветанка Петкова Петкова, Снежана Младенова Кондева, Стоил Петромил 

Сотиров, Добри Тенчев Тенев, Надя Асенова Ангелова-Цекова, Валери Владимиров Цолов, 

Десислава Здравкова Таранова-Андонова, Милен Събинов Ревански, Анастасия Георгиева 

Дюлгерова, Ивайло Веселинов Василев, Анна Григорова Илиева, Живка Василева Котева, 

Николай Иванов Георгиев, Адриан Христов Асенов, Веселина Кирилова Кирилова-

Стаменова 

        Против: няма 

 

Други изказвания и предложения не бяха направени.  

 

По т. 2 от дневния ред: относно утвърждаване съдържанието на образеца на бюлетина 

за кмет на кметство „Мрамор“, Столична община  при произвеждане на частичните 

избори на 15 юни 2025 г. 

На основание чл. 87, ал.1, т.9 от ИК, Решение  №3079-МИ от 16.04.2024 г. 

и Решение  №2946-МИ от 23.01.2024 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия в 

Столична община, област София-град прие 

РEШЕНИЕ № 1335-МИ/03.06.2025 г. 
 



1. Утвърждава имената и номерата на кандидатите  и  наименованията на 

партия/коалиция/местна коалиция в образец на бюлетина за  кмет на кметство с. 

Мрамор, Столична община, съгласно приложение по т.1. 

Приложенията не се обявяват. 

РЕШЕНИЕТО на ОИК – Столична община подлежи на оспорване пред ЦИК 

по реда на чл. 88 ИК, в 3-дневен срок от публикуването му. 

Предложеният проект за решение бе подложен на гласуване, както следва: 

 

ГЛАСУВАЛИ 

 За: Полина Василева Витанова, Метин Мехмед Сюлейман, Жана Бориславова 

Иванова, Иван Красимиров Иванов, Райна Костантинова Евтимова, Борислав Любомиров 

Тасев, Виктория Георгиева Илиева, Мария Генчева Георгиева, Петър Цанков Георгиев, 

Цветелин Минчев Хорозов, Евгений Кирилов Пепелянков, Велин Ангелов Пеев, Калоян 

Христов Колев, Явор Петров Гочев , Стоил Владимиров Моллов, Малина Маринова 

Найденова, Цветанка Петкова Петкова, Снежана Младенова Кондева, Стоил Петромил 

Сотиров, Добри Тенчев Тенев, Надя Асенова Ангелова-Цекова, Валери Владимиров Цолов, 

Десислава Здравкова Таранова-Андонова, Милен Събинов Ревански, Анастасия Георгиева 

Дюлгерова, Ивайло Веселинов Василев, Анна Григорова Илиева, Живка Василева Котева, 

Николай Иванов Георгиев, Адриан Христов Асенов, Веселина Кирилова Кирилова-

Стаменова 

 

        Против: няма. 

 

Други изказвания и предложения не бяха направени.  

По т. 3 от дневния ред: относно постъпила жалба от Иванка Цоцова Вълкова и 

Николай Петров Георгиев, касаеща разпространение на агитационни материали на 

територията на район Искър, Столична община 

 

В ОИК-СО по електронна поща е постъпила жалба от Иванка Цоцова Вълкова и 

Николай Петров Георгиев, заведена с входящ № 2315/02.06.2015 г. във входящия дневник на 

ОИК Столична община и под № 120/02.06.2015 г. във входящия регистър за жалби и сигнали 

на комисията. В жалбата се съдържат оплаквания за нарушение правилата за 

разпространение на агитационни материали на територията на пазара в жк. Дружба 2, до 150 

училище по отношение разлепени плакати и винили на независим кандидат за кмет на р-н 

Искър г-жа Гергана Калпачка с № 13 в интегралната бюлетина. Посочва се, че местата, на 

които са поставени агитационните материали не са посочени в заповедта на кмета на 

Столична община за разрешените места за изборна агитация. Допълнително се посочва, че 

същите са разположени на територията на ОП Пазари Север, което не е разрешавало подобна 

агитация в своята собственост. Посочва се още, че въпреки, че кандидатът е председател на 

Съвета на директорите на въпросното дружество, то разрешението за провеждане на 

агитация следва да се вземе от УС на същото. Моли се ОИК-СО да предприеме необходимите 

мерки за отдстраняване на нарушението и санкциониране на нарушителя. Към жалбата има 

приложен снимков материал – 10 бр. снимки. 

ОИК - Столична община като разгледа жалбата установи, че същата касае 

разпространение на агитационни материали в нарушение на разпоредбите на чл. 183 от 



ИК.Видно от приложените към жалба та снимки поставените материали действително 

съдържат призив за подкрепа на независим кандидат г-жа Гергана Калпачка и представляват 

предизборна агитация по смисъла на §1, т. 17 от ДР на ИК и съответно-агитационен материал 

по смисъла на чл. 183 от ИК. 

Във връзка с постъпилата жалба на 02.06.2025 г. членовете на ОИК-СО Надя 

Ангелова-Цекова и Калоян Христов Колев извършиха проверка на място пред 150 ОУ „Цар 

Симеон Първи“, жк. Дружба 2, район Искър, СО. В хода на проверката бе установено, че на 

посоченото в сигнала място не се намира пазар, описан в жалбата. Срещу входа на 150-то 

ОУ „Цар Симеон Първи“ се намира баничарница с името „КВАРТАЛНАТА 

БАНИЧАРНИЦА При майстор Севда“, на покрива на североизточната стена на която се 

намира поставен транспарант на кандидата Гергана Калпачка с № 13 в кандидатската листа. 

По време на проверката бе изготвен снимков материал, приложен към съставения при 

проверката Констативен протокол – пет броя снимки. 

На 03.06.2025 г. в 11,46 часа по електронната поша на ОИК-СО е постъпила 

декларация от Ангел Красимиров, управител на Нико 2 ООД с частен терен, находящ се в 

жк. Дружба 2, срещу 150 ОУ „Цар Симеон Първи“. Със същата и на основание чл. 183, ал. 3 

от ИК лицето е декларирало съгласието си г-жа Гергана Калпачка, независим кандидат за 

кмет на район Искър, да поставя рекламни материали /плакати, винили и др./, свързани с 

кампанията, на обекта, който лицето стопанисва. 

ПРИ ТАКА ИЗЯСНЕНАТА ФАКТИЧЕСКА ОБСТАНОВКА, ОИК – 

СТОЛИЧНА ПРИЕМА, ЧЕ ЖАЛБАТА Е ДОПУСТИМА, А РАЗГЛЕДАНА ПО 

СЪЩЕСТВО Е НЕОСНОВАТЕЛНА, ПОРАДИ СЛЕДНОТО: 

 

Комисията приема, че в постъпилата жалба фактическото описание не 

съответства на приложения към нея снимков материал. От извършената проверка на 

място /150 ОУ „Цар Симеон Първи“, жк. Дружба 2, район Искър, СО/ се установява винил 

на независимия кандидат за кмет на район Искър, СО под № 13 в листата Гергана Калпачка, 

по отношение на който са изпълнени изискванията на чл. 183, ал. 3 от ИК. 

За пълнота и по отношение на приложения към жалбата снимков материал следва да 

се посочи, че на ОИК-СО е служебно известно, че помещенията на пазарите, стопанисвани 

от съответните дружества с общинско участие, се отдават под наем, а видно от снимките 

агитационните материали са поставени от външната страна на обектите, на витринната част 

на същите. В жалбата няма данни управителят на имота да се се противопоставил на 

поставянето на агитационните материали.  

При така изяснената фактическа обстановка и на основание чл. 87, ал. 1, т. 22 от 

Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия в Столична община, София-град прие 

 

РEШЕНИЕ № 1336-МИ/03.06.2025 г. 
 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ жалба от Иванка Цоцова Вълкова и Николай Петров 

Георгиев, касаеща разпространение на агитационни материали на територията на район 

Искър, Столична община. 

 

РЕШЕНИЕТО на ОИК – Столична община подлежи на оспорване пред ЦИК по реда 

на чл. 88 ИК, в 3-дневен срок от публикуването му. 

Предложеният проект за решение бе подложен на гласуване, както следва: 

 

ГЛАСУВАЛИ 

 За: Полина Василева Витанова, Метин Мехмед Сюлейман, Жана Бориславова 

Иванова, Иван Красимиров Иванов, Райна Костантинова Евтимова, Борислав Любомиров 



Тасев, Виктория Георгиева Илиева, Мария Генчева Георгиева, Петър Цанков Георгиев, 

Цветелин Минчев Хорозов, Евгений Кирилов Пепелянков, Велин Ангелов Пеев, Калоян 

Христов Колев, Явор Петров Гочев , Стоил Владимиров Моллов, Малина Маринова 

Найденова, Цветанка Петкова Петкова, Снежана Младенова Кондева, Стоил Петромил 

Сотиров, Добри Тенчев Тенев, Надя Асенова Ангелова-Цекова, Валери Владимиров Цолов, 

Десислава Здравкова Таранова-Андонова, Милен Събинов Ревански, Анастасия Георгиева 

Дюлгерова, Ивайло Веселинов Василев, Анна Григорова Илиева, Живка Василева Котева, 

Николай Иванов Георгиев, Адриан Христов Асенов, Веселина Кирилова Кирилова-

Стаменова 

 

        Против: няма. 

 

Други изказвания и предложения не бяха направени.  

По т. 4 от дневния ред: относно определяне членове на ОИК-Столична за получаване 

на отпечатани хартиени бюлетини, както и ролките със специализирана хартия за 

машинно гласуване от съответната печатница за частичните избори за кмет на район 

„Слатина“, район „Искър“ и  кмет на кметство „Мрамор“, Столична община на 15 юни 

2025г. 

На основание чл.87, ал.1, т.1 от ИК, във вр. с Решение № 3079-МИ/16.04.2024 г. 

и Решение № 2946-МИ/23.01.2024 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия в 

Столична община, област София-град прие 

РEШЕНИЕ № 1337-МИ/03.06.2025 г. 

ОПРЕДЕЛЯ всеки един от членовете на ОИК-Столична да получат 

отпечатаните хартиени бюлетини от съответната печатница, както и ролките със 

специализирана хартия за машинно гласуване за частичните избори за кмет на район 

„Слатина“, район „Искър“ и  кмет на кметство „Мрамор“, Столична община на 15 юни 

2025г., както и да подпишат приемо-предавателни протоколи за това. 

РЕШЕНИЕТО на ОИК – Столична община подлежи на оспорване пред ЦИК 

по реда на чл. 88 ИК, в 3-дневен срок от публикуването му. 

Предложеният проект за решение бе подложен на гласуване, както следва: 

ГЛАСУВАЛИ 

 За: Полина Василева Витанова, Метин Мехмед Сюлейман, Жана Бориславова 

Иванова, Иван Красимиров Иванов, Райна Костантинова Евтимова, Борислав Любомиров 

Тасев, Виктория Георгиева Илиева, Мария Генчева Георгиева, Петър Цанков Георгиев, 

Цветелин Минчев Хорозов, Евгений Кирилов Пепелянков, Велин Ангелов Пеев, Калоян 

Христов Колев, Явор Петров Гочев , Стоил Владимиров Моллов, Малина Маринова 

Найденова, Цветанка Петкова Петкова, Снежана Младенова Кондева, Стоил Петромил 

Сотиров, Добри Тенчев Тенев, Надя Асенова Ангелова-Цекова, Валери Владимиров Цолов, 

Десислава Здравкова Таранова-Андонова, Милен Събинов Ревански, Анастасия Георгиева 

Дюлгерова, Ивайло Веселинов Василев, Анна Григорова Илиева, Живка Василева Котева, 

Николай Иванов Георгиев, Адриан Христов Асенов, Веселина Кирилова Кирилова-

Стаменова 

      Против: няма. 

 



Други изказвания и предложения не бяха направени.  

По т. 5 от дневния ред: относно определяне на упълномощени представители на ОИК-

Столична за осъществяване на контрол при транспортиране, доставка и съхранение на 

бюлетините и изборните книжа, както и ролките със специализирана хартия за 

машинно гласуване по районни администрации в частичните избори за кмет на район 

„Слатина“, район „Искър“ и  кмет на кметство „Мрамор“, Столична община на 15 юни 

2025г. 

 Във връзка с организиране на предаването и приемането на отпечатаните 

хартиени бюлетини и изборни книжа за произвеждане на частичните избори за кмет на 

район „Слатина“, район „Искър“ и  кмет на кметство „Мрамор“, Столична община на 

15 юни 2025г. и 

на основание чл. 87, ал. 1, т. 9, Общинска избирателна комисия в Столична 

община, област София-град (ОИК) прие 

РEШЕНИЕ № 1338-МИ/03.06.2025 г. 

УПЪЛНОМОЩАВА всеки един от членове на Общинска избирателна 

комисия да осъществи контрол при транспортирането, доставката и съхранението на 

бюлетините, ролките със специализирана хартия за бюлетини от машинно гласуване и 

изборните книжа от печатницата на БНБ (или друга изрично определена печатница 

изпълнител) като подпишат и приемо-предавателен/констативен протокол от името на 

ОИК-Столична община. 

ОПРЕДЕЛЯ в срок до 05.06.2025 г. препис от решението да се изпрати на 

Централна избирателна комисия и "Печатница на БНБ" АД – за сведение. 

РЕШЕНИЕТО на ОИК – Столична община подлежи на оспорване пред ЦИК 

по реда на чл. 88 ИК, в 3-дневен срок от публикуването му. 

Предложеният проект за решение бе подложен на гласуване, както следва: 

ГЛАСУВАЛИ 

 За: Полина Василева Витанова, Метин Мехмед Сюлейман, Жана Бориславова 

Иванова, Иван Красимиров Иванов, Райна Костантинова Евтимова, Борислав Любомиров 

Тасев, Виктория Георгиева Илиева, Мария Генчева Георгиева, Петър Цанков Георгиев, 

Цветелин Минчев Хорозов, Евгений Кирилов Пепелянков, Велин Ангелов Пеев, Калоян 

Христов Колев, Явор Петров Гочев , Стоил Владимиров Моллов, Малина Маринова 

Найденова, Цветанка Петкова Петкова, Снежана Младенова Кондева, Стоил Петромил 

Сотиров, Добри Тенчев Тенев, Надя Асенова Ангелова-Цекова, Валери Владимиров Цолов, 

Десислава Здравкова Таранова-Андонова, Милен Събинов Ревански, Анастасия Георгиева 

Дюлгерова, Ивайло Веселинов Василев, Анна Григорова Илиева, Живка Василева Котева, 

Николай Иванов Георгиев, Адриан Христов Асенов, Веселина Кирилова Кирилова-

Стаменова 

 

        Против: няма. 

 

Други изказвания и предложения не бяха направени.  



По т. 6 от дневния ред: относно определяне на членове на ОИК-Столична за предаване 

на изборни книжа и материали на СИК в предизборния ден при провеждане на 

частичните избори за кмет на район „Слатина“, район „Искър“ и  кмет на кметство 

„Мрамор“, Столична община на 15 юни 2025г. 

С оглед необходимостта за определяне на членове на ОИК за предаване на 

изборни книжа и материали на СИК в предизборния ден и необходимост от 

упълномощаване на членовете да подпишат приемо-предавателните протоколи от 

името на комисията и на основание чл. 87, ал. 1, т. 20, вр. чл. 215 ИК, Общинска 

избирателна комисия в ОИК – Столична община прие 

РEШЕНИЕ № 1339-МИ/03.06.2025 г. 

УТВЪРЖДАВА график за предаване на изборните книжа и материали на СИК 

на територията на район Слатина, район Искър и кметство Мрамор, район Връбница в 

предизборния ден – 14.06.2025 г. Графикът да се публикува на електронната страница 

на ОИК- Столична. 

ОПРЕДЕЛЯ всеки един от членовете на ОИК-Столична да извърши предаване 

на изборни книжа и материали на СИК в предизборния ден – 14.06.2025 г. 

УПЪЛНОМОЩАВА всеки един член на ОИК-Столична да подпише приемо-

предавателните протоколи от името на ОИК – Столична община. 

РЕШЕНИЕТО на ОИК – Столична община подлежи на оспорване пред ЦИК 

по реда на чл. 88 ИК, в 3-дневен срок от публикуването му. 

Предложеният проект за решение бе подложен на гласуване, както следва: 

 

ГЛАСУВАЛИ 

 За: Полина Василева Витанова, Метин Мехмед Сюлейман, Жана Бориславова 

Иванова, Иван Красимиров Иванов, Райна Костантинова Евтимова, Борислав Любомиров 

Тасев, Виктория Георгиева Илиева, Мария Генчева Георгиева, Петър Цанков Георгиев, 

Цветелин Минчев Хорозов, Евгений Кирилов Пепелянков, Велин Ангелов Пеев, Калоян 

Христов Колев, Явор Петров Гочев , Стоил Владимиров Моллов, Малина Маринова 

Найденова, Цветанка Петкова Петкова, Снежана Младенова Кондева, Стоил Петромил 

Сотиров, Добри Тенчев Тенев, Надя Асенова Ангелова-Цекова, Валери Владимиров Цолов, 

Десислава Здравкова Таранова-Андонова, Милен Събинов Ревански, Анастасия Георгиева 

Дюлгерова, Ивайло Веселинов Василев, Анна Григорова Илиева, Живка Василева Котева, 

Николай Иванов Георгиев, Адриан Христов Асенов, Веселина Кирилова Кирилова-

Стаменова 

 

        Против: няма. 

 

Други изказвания и предложения не бяха направени.  

По т. 7 от дневния ред: относно определяне на зала за приемане на изборните книжа 

и материали в частичните избори за кмет на район „Слатина“, район „Искър“ и  кмет 

на кметство „Мрамор“, Столична община на 15 юни 2025г., вкл. за II тур, ако се 

провеждат такива на 22 юни 2025г. 



С оглед създаване на организация за законосъобразно и ефективно упражняване 

правомощията на ОИК – Столична община по приемане и проверка на протоколите на 

секционните избирателни комисии и останалите книжа и материали след обявяване 

края на изборния ден на 15.06.2025 г., и като взе предвид Заповед рег. № СОА25-РД09-

2806 от 16.05.2025 г. на кмета на Столична община, с оглед броя на секциите и факта, 

че Зала 1, Зала „Елит“ и Централно фоайе в сградата на ОКИ Красно село, находяща се 

на бул. „Цар Борис III” №41 отговаря на условията и изискванията за произвеждане на 

насрочените за 15.06.2025 г. частичните избори за кмет на район „Слатина“, район 

„Искър“ и  кмет на кметство „Мрамор“, Столична община, както и има необходимия 

капацитет за нуждите на ОИК – Столична община, 

Поради което и на основание чл. 87, ал. 1, т. 1, т. 26 и т. 27 ИК, Общинска 

избирателна комисия -  Столична община прие 

РEШЕНИЕ № 1340-МИ/03.06.2025 г. 

ОПРЕДЕЛЯ  Зала 1, Зала „Елит“ и Централно фоайе, както и прилежащите 

стълбища и топли връзки в сградата на ОКИ Красно село, находяща се на бул. „Цар 

Борис III” №41 за приемане на изборните книжа и материали в частичните избори за 

кмет на район „Слатина“, район „Искър“ и  кмет на кметство „Мрамор“, Столична 

община на 15 юни 2025г., както и при евентуален II тур, ако се провеждат такива на 22 

юни 2025г. 

ПРЕПИС от решението да се изпрати за сведение на кмета на Столична община 

и СДВР. 

РЕШЕНИЕТО на ОИК – Столична община подлежи на оспорване пред ЦИК 

по реда на чл. 88 ИК, в 3-дневен срок от публикуването му. 

Предложеният проект за решение бе подложен на гласуване, както следва: 

 

ГЛАСУВАЛИ 

 За: Полина Василева Витанова, Метин Мехмед Сюлейман, Жана Бориславова 

Иванова, Иван Красимиров Иванов, Райна Костантинова Евтимова, Борислав Любомиров 

Тасев, Виктория Георгиева Илиева, Мария Генчева Георгиева, Петър Цанков Георгиев, 

Цветелин Минчев Хорозов, Евгений Кирилов Пепелянков, Велин Ангелов Пеев, Калоян 

Христов Колев, Явор Петров Гочев , Стоил Владимиров Моллов, Малина Маринова 

Найденова, Цветанка Петкова Петкова, Снежана Младенова Кондева, Стоил Петромил 

Сотиров, Добри Тенчев Тенев, Надя Асенова Ангелова-Цекова, Валери Владимиров Цолов, 

Десислава Здравкова Таранова-Андонова, Милен Събинов Ревански, Анастасия Георгиева 

Дюлгерова, Ивайло Веселинов Василев, Анна Григорова Илиева, Живка Василева Котева, 

Николай Иванов Георгиев, Адриан Христов Асенов, Веселина Кирилова Кирилова-

Стаменова 

 

        Против: няма. 

 

Други изказвания и предложения не бяха направени.  

По т. 8 от дневния ред: относно категории лица и длъжностни лица съгласно Изборния 

кодекс, имащи право на достъп до залата на ОИК – Столична община и до 



Изчислителния пункт към ОИК– Столична община, включително и реда на допускане 

или отстраняване на лица от Общински културен институт "Красно село". 

С оглед на необходимостта от създаване на организация за приемане и проверка 

на протоколите на секционните избирателни комисии в Общинската избирателна 

комисия и определяне на лицата, имащи право  да присъстват, респ. кандидати, 

застъпници и представители на партии, коалиции, местна коалиция   и инициативни 

комитети съгласно чл. 117, ал. 6 и чл. 124, ал. 1, наблюдатели – при спазване 

изискването на чл. 114, ал. 2, както и по един регистриран анкетьор от регистрирана 

социологическа агенция и представители на средствата за масово осведомяване, вкл. 

техническия екип към ОИК– Столична община и служители на ИО, както и с оглед 

създаване на организация за нормалното протичане на работния процес в залата и 

определяне на достъпа и реда до същата и във връзка с разпоредбата на чл. 446а ИК, 

вр. с чл. 87, ал. 1, т. 1, т. 26 и т. 34 ИК, Общинска избирателна комисия – Столична 

община прие 

РEШЕНИЕ № 1341-МИ/03.06.2025 г. 

УТВЪРЖДАВА режим на достъп до зоната на ОИК – Столична община, в 

прилежащата зона в Зала 1, Зала „Елит“ и Централно фоайе в сградата на ОКИ Красно 

село – прилежащите пространства до и около залата, в която ще се приемат книжата от 

СИК в изборния ден – 15.06.2025 г., както и евентуално при провеждане на втори тур 

на 22.06.2025 г., вкл. изчислителния пункт към "Информационно обслужване" АД, 

както следва: 

1. Право на достъп до Изчислителния пункт (ИП) към "Информационно обслужване" 

АД и към ОИК и до пространствата около него, имат: 

А) членовете на ОИК– Столична община, отговорникът на ИП, операторите на 

компютри, персоналът за сервизно обслужване на техниката, представителите на 

преброителя, техническите сътрудници и специалистите към ОИК– Столична община, 

техническия екип на Столична община, членовете и приносители на протоколи от 

СИК; 

Б) кандидати, застъпници и представители на кандидатска листа на партия, 

коалиция местна коалиция  или инициативен комитет, съгласно чл. 117, ал. 6 и чл. 124, 

ал. 1 ИК регистрирали кандидатите, наблюдатели – при спазване изискването на чл. 

114, ал. 2 ИК, по един регистриран анкетьор от регистрирана социологическа агенция 

и представители на средствата за масово осведомяване в определена за тях зона. 

В) Регистрираните кандидати, наблюдателите, застъпниците и представителите 

на кандидатска листа на партия, коалиция местна коалиция  или инициативните 

комитети регистрирали кандидати и представители на средствата за масово 

осведомяване,  могат да присъстват при въвеждането на данните от протоколите на 

СИК на предварително определената от ОИК– Столична община зона, като им е 

осигурена пряка и непосредствена видимост, включително чрез видеозаснемане или 

видеоизлъчване в реално време при спазване изискванията за Регламент (ЕС) 2016/679 

на Европейския парламент и Съвета от 27.04.2016 г. и Закона за защита на личните 

данни. 



Г) Лицата, които имат право да присъстват съгласно чл. 446а от ИК се 

придружават до и от определената за тях зона от член или технически сътрудник на 

ОИК. 

1. При запълване на капацитета на мястото определено за лицата по т. 1, допускането 

на допълнителен брой от различните категории лица посочени в чл. 446а ИК, ще 

се осъществява при освобождаване на достатъчно пространство. 

ЗАБРАНЯВА се и не се допускат наблюдатели, застъпници, представители на 

кандидатска листа на партия, коалиция, местна коалиция или инициативен 

комитет,  регистрирали кандидати, анкетьори от регистрирана социологическа агенция 

и представители на средствата за масово осведомяване ДА ИЗЛИЗАТ от определената 

за тях зона, без разрешението на председателя или секретаря на ОИК. 

ОПРЕДЕЛЯ във всички хипотези посочени в настоящото решение и 

неуредените такива, председателят или секретарят на ОИК, да дават изрично указание 

до органите на МВР СДВР,  за допускане в залата или отстраняване на лица от залата. 

УКАЗВА на директора на СДВР, че достъпа и придвижването в цялото 

пространство на Зала 1, Зала „Елит“ и Централно фоайе в сградата на ОКИ Красно село 

и прилежащите пространства, ще се допуска единствено при легитимиране на 

съответното лице с пропуск или удостоверение, които следва да имат печат на ОИК и 

подпис на председател и секретар на ОИК, или устно разрешение от председателя или 

секретаря на ОИК. 

ПРЕПИС от решението да се изпрати за сведение и изпълнение на директора 

на СДВР, кмета на Столична община и "Информационно обслужване" АД. 

РЕШЕНИЕТО на ОИК – Столична община подлежи на оспорване пред ЦИК 

по реда на чл. 88 ИК, в 3-дневен срок от публикуването му. 

Предложеният проект за решение бе подложен на гласуване, както следва: 

ГЛАСУВАЛИ 

 За: Полина Василева Витанова, Метин Мехмед Сюлейман, Жана Бориславова 

Иванова, Иван Красимиров Иванов, Райна Костантинова Евтимова, Борислав Любомиров 

Тасев, Виктория Георгиева Илиева, Мария Генчева Георгиева, Петър Цанков Георгиев, 

Цветелин Минчев Хорозов, Евгений Кирилов Пепелянков, Велин Ангелов Пеев, Калоян 

Христов Колев, Явор Петров Гочев , Стоил Владимиров Моллов, Малина Маринова 

Найденова, Цветанка Петкова Петкова, Снежана Младенова Кондева, Стоил Петромил 

Сотиров, Добри Тенчев Тенев, Надя Асенова Ангелова-Цекова, Валери Владимиров Цолов, 

Десислава Здравкова Таранова-Андонова, Милен Събинов Ревански, Анастасия Георгиева 

Дюлгерова, Ивайло Веселинов Василев, Анна Григорова Илиева, Живка Василева Котева, 

Николай Иванов Георгиев, Адриан Христов Асенов, Веселина Кирилова Кирилова-

Стаменова 

 

        Против: няма. 

 

Други изказвания и предложения не бяха направени.  

По т. 9 от дневния ред: относно определяне начина на връщане на сгрешени и 

предаване на нови формуляри на протоколи за установяване на резултатите от 



гласуването при произвеждане на частичните избори за кмет на район „Слатина“, 

район „Искър“ и  кмет на кметство „Мрамор“, Столична община на 15 юни 2025г. 

 На основание чл. 87, ал. 1, т. 1, и чл. 269 от Изборния кодекс и в изпълнение на 

Решение 3079-МИ от 16.04.2024г. и Решение № 2695-МИ от 17.10.2023г. на ЦИК,  ОИК 

-Столична прие 

РEШЕНИЕ № 1342-МИ/03.06.2025 г. 

При постъпване в ОИК-Столична на уведомление за сгрешен и унищожен по 

реда на чл. 274, ал. 1 от ИК, формуляр на протокол на СИК/ПСИК за установяване 

резултати от гласуването – Приложение № 102-МИ-НЧ-х и № 103-МИ-НЧ-хм от 

изборните книжа, упълномощава всички членове на ОИК-Столична с правата заедно и 

поотделно да получават и транспортират до ОИК-Столична сгрешени протоколи от 

СИК и да предават нови формуляри на протоколи на място в изборната секция като 

подписват от името на ОИК-Столична съставените за целта приемо-предавателни 

протоколи – Приложение № 88-МИ-НЧ от изборните книжа при спазване на Решение 

3079-МИ от 16.04.2024г.  и  т. 6 от Решение 2695-МИ от 17.10.2023г. на ЦИК. 

 Настоящото Решение важи и при евентуално произвеждане на втори тур на 22 

юни 2025г. 

РЕШЕНИЕТО на ОИК – Столична община подлежи на оспорване пред ЦИК 

по реда на чл. 88 ИК, в 3-дневен срок от публикуването му. 

Предложеният проект за решение бе подложен на гласуване, както следва: 

ГЛАСУВАЛИ 

 За: Полина Василева Витанова, Метин Мехмед Сюлейман, Жана Бориславова 

Иванова, Иван Красимиров Иванов, Райна Костантинова Евтимова, Борислав Любомиров 

Тасев, Виктория Георгиева Илиева, Мария Генчева Георгиева, Петър Цанков Георгиев, 

Цветелин Минчев Хорозов, Евгений Кирилов Пепелянков, Велин Ангелов Пеев, Калоян 

Христов Колев, Явор Петров Гочев , Стоил Владимиров Моллов, Малина Маринова 

Найденова, Цветанка Петкова Петкова, Снежана Младенова Кондева, Стоил Петромил 

Сотиров, Добри Тенчев Тенев, Надя Асенова Ангелова-Цекова, Валери Владимиров Цолов, 

Десислава Здравкова Таранова-Андонова, Милен Събинов Ревански, Анастасия Георгиева 

Дюлгерова, Ивайло Веселинов Василев, Анна Григорова Илиева, Живка Василева Котева, 

Николай Иванов Георгиев, Адриан Христов Асенов, Веселина Кирилова Кирилова-

Стаменова 

 

        Против: няма. 

 

Други изказвания и предложения не бяха направени.  

По т. 10 от дневния ред: относно промени в съставите на секционни избирателни 

комисии в район „Слатина” 

 В ОИК Столична община е постъпило писмо с вх. № 2316/02.06.2025 г. от 

ВрИД кмет на район „Слатина”, Столична община с искане за 22 промени в състава на 

19 СИК. Към писмото е приложено предложение за промяна в съставите на СИК - 

район „Слатина ” от квотата на за ГЕРБ- СДС –0 бр., за КП ПП-ДБ – 0 бр., за ПП 

Възраждане – 0 бр., за КП ДПС – Ново начало – 20 бр., за КП БСП -Обединена левица 



– 2 бр., за ПП ИТН – 0 бр., за КП АПС – 0 бр., ПП МЕЧ – 0 бр. по искания на членовете 

на секционните комисии за освобождаването им. На основание чл. 51, ал. 2 ИК на тяхно 

място са предложени за назначаване други лица от квотите на същата партия/коалиция 

от партии. 

Поради което и на основание чл. 87, ал. 1, т. 5 и т. 6, във връзка с чл. 51, ал. 2, т. 

1 от ИК, Общинска избирателна комисия в Столична община прие 

РEШЕНИЕ № 1343-МИ/03.06.2025 г. 

1. ОСВОБОЖДАВА членове от съставите на секционни избирателни комисии, 

район „Слатина”, като на мястото на освободените членове, назначава нови 

членове, както следва: 

 

Секция Длъжност Заместващ 

ЕГН на 

заместващ Заместван 

ЕГН на 

заместван 

224607004 Член Георги Иванов Ценов  

Цветанка Димитрова 

Вълова  

224607006 Член 

Веселина Николаева 

Димитрова  

Валентина Христова 

Георгиева  

224607013 Член Мариела Петрова Иванова  Ива Николаева Маринова  

224607014 

Зам. 

председател 

Лалка Димитрова 

Костадинова  Ирена Румянова Милкова  

224607015 Секретар Моника Олегова Маринова  

Симона Любомирова 

Лазарова-Радева  

224607018 Член Николай Димитров Петров  

Ралица Китанова 

Луканова  

224607018 Член Иван Станчев Бакалов  

Тетяна Афанасиевна 

Бакума  

224607032 Член Киара Христова Маринска  Росен Христов Христов  

224607034 Председател Уафа Хани Алфаяд  

Станислава Григорова 

Шаренкова  

224607035 Член Спаска Борисова Андонова  Ася Иванова Драмсъзова  

224607038 

Зам. 

председател Анатоли Страхилов Петков  

Альона Иванова 

Димитрова  

224607039 Член Марияна Чонова Сарафова  

Валентин Даниелов 

Калудов  

224607039 Член Силвия Цветанова Ранкова  

Николай Димитров 

Петров  

224607040 Член Марин Стойков Куртев  Стефка Петрова Цанкова  

224607041 

Зам. 

председател Христо Йорданов Здравков  

Румен Светланов 

Пищялов  

224607042 Секретар Лина Цветкова Иванова  

Ивелина Василева 

Вълчинова  

224607049 Член 

Георги Светлозаров 

Атанасов  

Цветанка Ангелова 

Тодорова  

224607050 Секретар Валентин Романов Божков  

Николета Михайлова 

Станоева  

224607052 

Зам. 

председател Кирил Георгиев Николов  Райън Мартинов Николов  

224607083 Член Иванка Николова Маринова  Киара Христова Маринска  



224607083 Член Венелин Йорданов Маринов  

Мартин Даниелов 

Найденов  

224607084 Член Мария Стефанова Петрова  Арсен Тошков Галовски  

 

 

2. АНУЛИРА издадените удостоверения на освободените членове и издава 

удостоверения на назначените членове. 

 

 

РЕШЕНИЕТО на ОИК – Столична община подлежи на оспорване пред ЦИК 

по реда на чл. 88 ИК, в 3-дневен срок от публикуването му. 

Предложеният проект за решение бе подложен на гласуване, както следва: 

 

ГЛАСУВАЛИ 

 За: Полина Василева Витанова, Метин Мехмед Сюлейман, Жана Бориславова 

Иванова, Иван Красимиров Иванов, Райна Костантинова Евтимова, Борислав Любомиров 

Тасев, Виктория Георгиева Илиева, Мария Генчева Георгиева, Петър Цанков Георгиев, 

Цветелин Минчев Хорозов, Евгений Кирилов Пепелянков, Велин Ангелов Пеев, Калоян 

Христов Колев, Явор Петров Гочев , Стоил Владимиров Моллов, Малина Маринова 

Найденова, Цветанка Петкова Петкова, Снежана Младенова Кондева, Стоил Петромил 

Сотиров, Добри Тенчев Тенев, Надя Асенова Ангелова-Цекова, Валери Владимиров Цолов, 

Десислава Здравкова Таранова-Андонова, Милен Събинов Ревански, Анастасия Георгиева 

Дюлгерова, Ивайло Веселинов Василев, Анна Григорова Илиева, Живка Василева Котева, 

Николай Иванов Георгиев, Адриан Христов Асенов, Веселина Кирилова Кирилова-

Стаменова 

 

        Против: няма. 

 

Други изказвания и предложения не бяха направени.  

По т. 11 от дневния ред: относно  утвърждаване на избирателните секции, определени 

за гласуване на лица с увредено зрение и/или със затруднения в придвижването и 

оповестяване мерките, позволяващи на тези избиратели да гласуват в деня за 

провеждане на частичните избори за кмет на район „Слатина“, район „Искър“ и  кмет 

на кметство „Мрамор“, Столична община на 15 юни 2025г., вкл. за II тур, ако се 

провеждат такива на 22 юни 2025г. 

На основание чл. 87, ал. 1, т. 11, чл. 10, ал. 1, чл. 234 във връз. с чл. 235 от ИК, 

Общинска избирателна комисия в Столична община, област София-град прие 

РEШЕНИЕ № 1344-МИ/03.06.2025 г. 

1. Определя секции на първия етаж /партер/ за гласуване на избиратели с увредено 

зрение или със затруднения в придвижването в сгради с повече от един етаж или 

секции на горния етаж в частичните избори за кмет на район „Слатина“, район 

„Искър“ и  кмет на кметство „Мрамор“, Столична община на 15 юни 2025г., вкл. 

за II тур, ако се провеждат такива на 22 юни 2025г. 



 РАЙОН МЯСТО ЗА ГЛАСУВАНЕ 

ОБЩ БРОЙ 

СЕКЦИИ на 

мястото за 

гласуване 

Номер/а на секция/ии на 

първи етаж, при които 

са изпълнени условията 

за гласуване  на 

избиратели по чл. 10, ал. 

1 от ИК 

ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - СТОЛИЧНА ОБЩИНА 

ВРЪБНИЦА 

с. Мрамор, 175 ОУ ”Васил 

Левски”, ул.”Св.Св. Кирил и 

Методий” №1 

2 

224620052 

СЛАТИНА 

31 СУЧЕМ "Иван Вазов", ул. 

"Гео Милев" № 2 
8 

224607009 

93 СУ "Александър Теодоров - 

Балан", ул. "Гео Милев" № 32 
13 

224607015 

138 СУЗИЕ "Проф. Васил 

Златарски", ул. "Алфред 

Нобел" № 3 

9 

224607011 

Департамент за езиково 

обучение ПК към Софийски 

университет "Св. Климент 

охридски", ул. "Коста Лулчев" 

№ 27 

2 

224607029 

Национално училище за 

танцово изкуство, ул. 

"Шипченски проход" № 48 

4 

224607032 

23 СУ "Фредерик Жолио-

Кюри", бул. "Ситняково" № 21 
7 

224607081 

109 ОУ Христо Смирненски", 

ул. "Слатинска" № 24 
6 

224607048 

148 ОУ "Проф. Любомир 

Милетич", ул. "Слатинска" № 

35 8 224607078 

94 СУ "Димитър 

Страшимиров", ул. "511-та" № 

22 8 224607072 

ИСКЪР 

108 СОУ "Никола 

Беловеждов", ж.к. Дружба, 1 

част, ул. "5038" №15 

10 224614001 

89 ОУ "Христо Стамболски", 

ж.к. Дружба, 1 част, ул. 

"Чудомир Топлодолски" №4 

9 224614011 

69 СОУ "Димитър Маринов", 

ж.к. Дружба, 1 част, ул. 

"Чудомир Топлодолски" №2 

10 224614021 

4 ОУ "Проф. Джон Атанасов", 

ж.к. Дружба", ул. "Тирана" 

№12 

12 224614031 



68 СУ "Никола Обрешков", 

ж.к. "Дружба", 2 част, бул. 

"Проф. Цветан Лазаров" № 122 

12 224614043 

163 ОУ "Черноризец Храбър", 

ж.к. "Дружба", 2 част, ул. 

"Обиколна" № 36 

9 224614055 

150 ОУ "Цар Симеон I", ж.к. 

"Дружба", 2 част, ул. 

"Делийска воденица" №11 

11 224614064 

65 ОУ "Св. Св. Кирил и 

Методи" село Бусманци, ул. 

"Просвета" №16 

4 224614077 

2. Определя следните мерки, позволяващи на избиратели с увредено зрение или със 

затруднения в придвижването да се придвижват и да гласуват в изборния ден: 

Избирателите с увредено зрение  или със затруднения в придвижването имат 

право да гласуват в избирателна секция, различна от тази, в чийто списък са включени, 

във връзка с което районните администрации следва да предприемат мерки, 

позволяващи на тези лица да гласуват в изборния ден, както следва: 

Входната част на сградите, в които се помещават секциите за гласуване на 

избиратели с увредено зрение или със затруднения в придвижването, се оборудват чрез 

изграждане на временни рампи от твърд материал, тротоарни и стълбищни рампи с 

наклон не повече от 5 % (1:20), с двустранни бариери, предпазващи от изпадане, 

съгласно Решение №3079/16.04.2024г. и  Приложение №2 към Решение № 2545-

МИ/29.09.2023г. на ЦИК, осигуряващи придвижване на избиратели със силно 

затруднено придвижване или ползващи лично техническо помощно средство. За целта 

може да се предвиди и човешки ресурс за подпомагане на нуждаещите се граждани. 

В секциите за гласуване по чл. 10 от ИК се поставят подходящи за гласуване 

кабини с размери не по-малко от 210/170 см, с вход не по-тесен от 90 см и плот не по-

висок от 85 см. 

Пред секциите за гласуване по чл. 10 ИК се поставят табели и други 

обозначителни знаци (Приложение №1 към Решение 2545-МИ/29.09.2023г. на ЦИК) с 

минимални размери 20/30 см., на които се отбелязва допълнителното предназначение 

на секцията. Табела и обозначителни знаци с размери 50/30 см се поставят и на входа 

на сградата, така че да насочват избирателите с увредено зрение или със затруднения в 

придвижването към избирателната секция. 

Пред сградите със специализирани секции задължително се осигуряват и 

запазват достъпни места за паркиране на автомобилите на избирателите с увредено 

зрение или със затруднения в придвижването. 

Осигуряването на транспорт за избиратели с увредено зрение или със 

затруднения в придвижването в изборния ден (15.06.2025г.) ще се реализира от 

дирекция „Транспорт" в Столична община съгласно Заповед на кмета на Столична 

община. 



Предварителни заявки се подават към отдел „Транспортно обслужване”, 

Дирекция „Транспорт” при Столична община на безплатен за гражданите телефон 

номер  0800 20 720, както следва: 

на 14.06.2025г. от 7:00 до 20:30 ч. и 

на 15.06.2025г. от 7:00 до 19:30 ч. 

Респективно при провеждане на втори тур 

на 21.06.2025г. от 7:00 до 20:30 ч. и 

на 22.06.2025г. от 7:00 до 19:30 ч. 

РЕШЕНИЕТО на ОИК – Столична община подлежи на оспорване пред ЦИК 

по реда на чл. 88 ИК, в 3-дневен срок от публикуването му. 

Предложеният проект за решение бе подложен на гласуване, както следва: 

 

ГЛАСУВАЛИ 

 За: Полина Василева Витанова, Метин Мехмед Сюлейман, Жана Бориславова 

Иванова, Иван Красимиров Иванов, Райна Костантинова Евтимова, Борислав Любомиров 

Тасев, Виктория Георгиева Илиева, Мария Генчева Георгиева, Петър Цанков Георгиев, 

Цветелин Минчев Хорозов, Евгений Кирилов Пепелянков, Велин Ангелов Пеев, Калоян 

Христов Колев, Явор Петров Гочев , Стоил Владимиров Моллов, Малина Маринова 

Найденова, Цветанка Петкова Петкова, Снежана Младенова Кондева, Стоил Петромил 

Сотиров, Добри Тенчев Тенев, Надя Асенова Ангелова-Цекова, Валери Владимиров Цолов, 

Десислава Здравкова Таранова-Андонова, Милен Събинов Ревански, Анастасия Георгиева 

Дюлгерова, Ивайло Веселинов Василев, Анна Григорова Илиева, Живка Василева Котева, 

Николай Иванов Георгиев, Адриан Христов Асенов, Веселина Кирилова Кирилова-

Стаменова 

 

        Против: няма. 

 

Други изказвания и предложения не бяха направени.  

 

 

Заседанието беше закрито, в 19:00 ч., поради изчерпване на дневния ред от 

председателя. 

 

 

       ПРЕДСЕДАТЕЛ:____________________ 

          Полина Витанова  

 

 

              СЕКРЕТАР: ________________________ 

          Борислав Тасев 

    


